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令和７年度 第２回大野市公共交通活性化協議会 

議事録概要 

○日 時：令和７年 11月 14日（金）14：30～15：50 

○場 所：結とぴあ 302号室 

◆次 第 

１ 開会  

会長挨拶 

  

 

２ 報告事項 

（１）令和７年度上半期公共交通の利用実績について 

・事務局から、資料１および資料１－２（前回の利用実績の数字に誤りがあったため、訂正）につい

て説明 

運行事業者からコメント 

（まちなか循環バス） 

利用が増加している。ボンネットバスを使って乗り方教室なども実施している。これから冬となり、 

乗客は増えていくと思う。引き続き安全に運行していく。 

（乗合タクシー） 

４月から運行を担っている。市の方で乗車体験をやってもらっている。細かいことを事務局に相談

しているが、今後、ダイヤやルートなど含めて相談していきたいと考えている。 

（市営バス和泉大野線・和泉乗合バス） 

朝は中学生中心、日中は観光利用ある。現状、石徹白に抜けられないこともあり、乗車しようとさ

れていた方が取りやめる事例がある。また、紅葉の時期は観光客が多く、月木のスクールバス運行

の際に一般の方をお断りすることがある（通学専用車であるため、一般の方は乗れない）。和泉乗

合バスについては、住民の方に声をかけたりして、ＰＲしている。利用促進のため続けていきたい。 

 

（２）令和７年度事業の進捗について 

・事務局から資料２について説明 

 

（３）市営バス和泉大野線回数券について 

・事務局から資料３について説明 

意見：保護者と一緒に話を聞いてもらったことに対しお礼。高校生の通学手段の実態は、登校時は 

市営バスか自家用車、下校時はＪＲ越美北線か自家用車を利用している。ＪＲは、登校時は 

ダイヤが合わないため、ＪＲの片道定期があったらいいなと思うが、現実的に難しいことは 

理解している。事務局の説明のとおり、意外と市営バスの利用が多い。回数券は１１枚綴り 

で、今の利用頻度だと３か月という有効期限のこともあり、何回も購入しないといけない。 

市営バスの定期券を作ってもらうか、回数券を安価に、かつ期限を延長してほしい。高校生 
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７人の利用状況については、このとおりであるので、どうか保護者の負担が少しでも軽くな 

るように検討をお願いしたい。 

 

３ 議題 

（１）令和７年度地域交通確保維持改善事業費補助金（地域内フィーダー系統確保維持費国庫補助金）

交付申請について 

  ・事務局から資料４について説明 

 

（２）地域公共交通確保維持改善事業・事業評価について 

  ・事務局から資料５について説明 

  意見：今後の改善点について、R６と R７が同じ内容になっている。例えば、乗合タクシーに関して 

C評価としているが、ヘビーユーザーに頼らざるを得ない状況そのものがどうなのかという 

考え方もある。このことや、R６までの状況を含めて調査事業を実施しているものと理解し 

ているので、今後の改善点として記載すべきでないか。 

   事務局：反映したい。 

  意見：他市も同じように運転免許証の返納を促進している。そのなかで、返納後の交通モードにつ 

いて調査をしたところ、ほとんどの方が家族に頼っているというのが現状で、大多数の方が 

外出の機会が減ったと答えている。行政としては、返納とセットで公共交通の利用を促して 

いるが、このような実態となっているところもある。大野市においても、そのような観点か 

ら現状を調査するということは重要である。参考までに申し上げた。 

 

 

４ その他 

・『ミニ北陸新幹線・越美北線見学会』～子鉄集まれ！！ふれあいパーク～ 実施の報告 

  ・事務局から資料６について説明 

意見：あいにくの雨であったが、まずは駅にお越しいただき、子供たちが楽しみながら鉄道を身 

近に感じていただくことが、越美北線への関心を高め、将来的にファンになってもらうい 

い機会になったと感じている。今回から来場者アンケートを実施した。アンケートを通じ 

て越美北線へのご理解ご関心を高めるとともに、実態把握を目的として実施した。回答数 

が少なかったなかで、回答者のほとんどが家族連れ中心ということもあり、日頃の利用は 

ほとんどなかった。また、このイベントのために運行した臨時列車の利用も８名であった 

ことも踏まえると、その他の調査と同様に、イベントへの参加を含めて自家用車での移動 

が中心となっている。このような状況や越美北線の平均通過人員を踏まえると、今回のイ 

ベントの振り返りも含め、まちづくりなど、様々な観点から利用促進につながる施策につ 

いて、皆さまと一緒に検討していきたい。 

・越美北線の講演会のお知らせ 

・事務局から１１／２２開催の講演会のお知らせ 
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・越前おおの新そば祭り開催とまちなか循環バス無料デーのお知らせ 

  ・運行事業者から PR 

・バス運転手体験&会社説明会の実施報告 

  ・委員から報告。奥越会場は、９／７（日）実施。結とぴあおよび市役所駐車場にて、１１名参加。

結果として採用には至っていないが、引き続き取り組んでいきたい。今週日曜日に福井地区でも

実施予定。 

 

 

５ 閉会 
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【会議の様子】 

 

 

  

 


